



VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Středočeský kraj se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 IČO: 70891095 zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek
Zástupce zadavatele:	Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. IČO: 024 76 649 se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. zn. C 29293
Veřejná zakázka:	II/116 Nižbor – Hýskov, bezpečnostní opatření na silnici

K dotazům dodavatelů zadavatel tímto sděluje následující vysvětlení a změny zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele č. 1:

Žádáme zadavatele o vysvětlení rozporu mezi technickou zprávou a soupisem prací. V technické zprávě je uvedeno, že zdivem je prorostlá vzrostlá vegetace - náletové stromy a křoviny. Soupis prací neobsahuje položku na odstranění této vegetace (kácení křovin/stromů). V technické zprávě je dále uvedeno, že bude nutné opěrnou zeď v místech zasažených prorostlou vegetací přezdíť a doplnit novým materiálem. Domníváme se, že tyto položky chybí v soupisu prací. Žádáme zadavatele o kontrolu a případné doplnění nových položek kácení, přezdění a nový materiál opěrné zdi do soupisu prací.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel doplňuje položku pro dozdění zdi v místě poškození a odstranění zeleně. Jedná se o maximální rozsah vykázaných prací s rezervou, které by případně bylo možné i snížit. Většina náletových dřevin je v horní části zdi, která se bude celá bourat, ale bylo by vhodné vymýtit pás křovin a dřevin v šířce 1 m u paty zdi.

Zadavatel přílohou této změny poskytuje upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Dotaz dodavatele č. 2:

V Doplnění zadávací dokumentace č. 1 ze dne 24. 10. 2018 doplnil zadavatel k Příloze č. 2 zadávací dokumentace soupis prací ve formátu dle odst. 10.4 zadávací dokumentace, tj. ve formátu .xc4. Ve Vysvětlení a změně zadávací dokumentace č. 2 ze dne 31. 10. 2018 zveřejnil zadavatel opravený **Aktuální soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr** ve formátuj .xls a ve formátu



.xml.

Zveřejněný *Aktuální soupis stavebních prací* dle kontroly validátorem XC4 neodpovídá schématu XC4 a nelze ho importovat do programu ASPE. Bude zadavatel akceptovat - změnou článku 10.4 zadávací dokumentace - příložením Oceněného soupisu stavebních do nabídky pouze ve formátu .xls? V případě, že požaduje zadavatel dle textu čl. 10.4 zadávací dokumentace, aby součástí nabídky byl oceněný soupis stavebních prací pouze ve formátu .xc4, prosíme o zaslání nového importovatelného souboru ve formátu .xc4.

Odpověď zadavatele:

Formát .xc4 soubor generuje kros automaticky, není problém s jeho importem (ověřeno zpětným importem do krosu). Pokud má účastník problém s importem xc4, může importovat soubor xls.

Zadavatel přílohou této změny poskytuje upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

V návaznosti na shora provedené vysvětlení a změny zadávacích podmínek, mění zadavatel lhůty v zadávacím řízení následujícím způsobem:

- 1. Nabídky musí být podány nejpozději dne 4. 12. 2018 do 11:00 hodin.**

Příloha: Aktuální soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr k datu 19. 11. 2018

V Praze dne 19. 11. 2018

**Za Zadavatele Středočeský kraj
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
Mgr. Ing. Eva Rafajová, advokátka**